

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

3/2023.

Jegyzőkönyv

Készült a Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. március 14. napján 08 óras kezdettel a Bár, Szabadság utca 62. szám alatt megtartott testületi ülésről.

Jelen vannak:

Jásper Gábor László	polgármester
Takács Nagy Ferencné	alpolgármester
Horváth György	képviselő
Horváth János	képviselő

dr. Benedek Zoltán	jegyző
Galambosi László	pü. ügyintéző

Távol:

Tigelmann Csaba	képviselő
-----------------	-----------

Jásper Gábor László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselő közül 4 fő az ülésen megjelent. A polgármester a köszöntőt követően előterjeszti a napirendi pontot, melyet a testületi tagok elfogadnak.

Napirendi pontok:

1.) 2023. évi költségvetés

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

2.) 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

3.) Kérelmek (zárt ülés)

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

4.) Egyebek

Előterjesztő: Jásper Gábor László polgármester

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: 2023. évi költségvetés

Jásper Gábor László: Megkérem Galambosi Lászlót, a Közös Hivatal pénzügyi munkatársát, mutassa be a 2023. évi költségvetés főbb számadatait az előzetesen kiküldött és mindenki előtt ott lévő kinyomtatott anyagok segítségével.

Horváth György: Szeretném megkérni, hogy mivel a múltkor már részletesen be lett mutatva, csak az azóta történt változásokat mutassa be.

Galambosi László: A 2023. évi költségvetésről fogok beszélni, amiket nem részleteznék, csak a főbb változásokat fogom bemutatni. A költségvetés 105 millió 702 ezer forint bevétellel és

ugyanennyi kiadással került megtervezésre, ami tartalmazza a tartalékot is közel 3,5 millió Ft-ban.

A költségvetés előterjesztése óta történt változások közt az egyik legjelentősebb, hogy a pénteken megjelent 68/2023 (III.10.) Korm. rendelet alapján 782 740 Ft kiegészítő támogatásban részesül az Önkormányzat, amivel a minimálbér és a garantált bérminimum változásának hatása kerül kompenzációra. Ez érinti egyrészt a gyermekétkeztetést, aminek a kiadására így most már teljes összegben meg lesz a fedezet. Másrészt érinti a falugondnoki szolgáltatót, aminél láthatjuk, hogy az állami normatíva nem nyújt teljes egészben fedezetet a kiadásokra, a saját bevételekkel ki kell egészíteni. A kulturális feladatokra külön meg lett határozva támogatási összeg, közel 500 ezer Ft összegben, így most már a személyi juttatások fedezetéhez csak 1 millió Ft-ot kell hozzátenni, azonban a dologi kiadások 5 milliós összegét még mindig saját forrásból szükséges finanszírozni.

Jásper Gábor László: Ez nagyon jó hír, nagyon időszerű a plusz támogatás.

Galambosi László: Ezekon kívül továbbá be lett tervezve a közmunkaprogram is, amire a tavalyi évhez hasonlóan egy 90%-os központi finanszírozás áll rendelkezésre, a 10% önerőt hozzá kell tenni saját forrásból. Megérkezett a koncessziós használati díj kiszámlázásához a 2022. évi elszámolás: ivóvíz szolgáltatásra 750 ezer, szennyvíz szolgáltatásra 533 ezer Ft bevétel várható a kiállított számla alapján. Mivel kötött felhasználású, a kiadási oldalon is betervezésre került, más feladatra nem lehet elkölteni.

Jásper Gábor László: Az idei évben szükség is lesz valamennyi összeg felhasználására belőle. Egyeztettem Marosek Károllyal a Vöő-Ház ivóvíz-vezeték kiváltásáról, várjuk annak árajánlatát. Mindenképp szeretném megcsináltatni, hogy a pályázatból megvalósuló fejlesztés akadálymentes lehessen.

Galambosi László: Valamint a vállalkozói szerződés alapján betervezésre került a Magyar Falu Programból megvalósuló járdaépítés összege is, amihez, látható, hogy 2,8 millió Ft önerőt szükséges biztosítani.

Jásper Gábor László: Igen, a vállalkozó munkadíja lett betervezve. Beadásra került a pályázati határidő meghosszabbítása, szeptember 30-ig lesz lehetőség megvalósítani, valamint kérelmeztük, hogy a vételárak jelentős változása miatt csökkenthessük az érintett, teljesítésre kerülő járdaszakaszok hosszát. Majdnem duplájára emelkedtek a kész beton árak, nem tudnánk az eredeti tervet tartani, csak további önerő bevonásával.

Takács-Nagy Veronika: Ez érthető, nyilván ne költsünk többet, mint amennyi pénz rendelkezésre áll.

Galambosi László: Valamint a veszélyes hulladékok elszállításáról megérkeztek a számlák 575 ezer Ft összegben.

Jásper Gábor László: Igen, előzetesen ezzel sem számoltunk, most már tartalmazza a költségvetés.

Galambosi László: Összességében megállapítható, hogy ha a költségvetés ezekkel a számokkal teljesül kiadási és bevételi oldalon egyaránt, akkor 3 355 292 Ft tartalék képezhető, ami tartalmazza a lekötött betét 2,5 milliós összegét is. Mindösszesen tehát a költségvetés főösszegét 105 702 476 Ft-ra lehet tervezni, aminek elfogadásáról a Testületnek szükséges szavazni.

Jásper Gábor László: Részemről elfogadható.

Takács-Nagy Veronika: Részemről is.

Horváth György: Rendben, szavazzunk.

Jásper Gábor László: Kérem a testületet, hogy amennyiben nincs további kérdés vagy észrevétel, úgy szavazzon!

A testület 4 igen szavazattal 0 nem ellenében a következő rendeletet alkotta:

**Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2023. (III. 14.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Benedek Zoltán: A fentiekén kívül érkezett egy levél, melyről szintén Galambosi László ejtene néhány szót.

Galambosi László: Igen, az MVM küldött az Önkormányzat részére egy Emlékeztető levelet (MVM-HVTI-VEE/ 22319/23 iktatószám), melyben az áll, hogy lejárt esedékességű tartozás van nyilvántartva. Az eredeti számla még február elején érkezett a januári teljesítési időszakra, melyet 02.27-ig kellett volna befizetni, azonban Polgármester Úr döntése alapján e-mailben kérelmet nyújtottunk be, hogy a számlázott mennyiséget és összeget csökkentsék a szeptemberben megvalósult közvilágítás-korszerűsítésre tekintettel. Ahogy kiszámoltuk, a jelenlegi fogyasztás a korábbi mennyiség 60%-a, tehát a januári hónapra kiszámlázott 810 ezer Ft-ot nem tartjuk jogosnak. Ezért ez a számla nem is lett kifizetve, várjuk lesztorozását és az új számla megérkezését. A levél február 15-én lett elküldve, a 30 napos ügyintézési határidő hamarosan lejár. Amennyiben a továbbiakban fizetési felszólítás érkezik, az elküldött levélre tudunk hivatkozni.

Takács-Nagy Veronika: Rendben van, köszönjük a tájékoztatást!

A napirendi ponthoz más hozzászólás nem érkezett.

2. napirendi pont: 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat

Jásper Gábor László: A DRV idén is megküldte a lakossági vízdíj támogatással kapcsolatos levelet, illetve a határozati javaslatot, melyet most ismertetek a testülettel. Minden évben pályázunk, javasolom, hogy idén is tegyünk meg.

A testületi tagok hozzászólás nélkül egyetértettek.

Jásper Gábor László: Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, úgy kérem a testületet, hogy szavazzon.

A testület 4 igen szavazattal 0 ellenében a következő határozatot hozta:

**29/2023 (III.14.) Kt. számú határozat a
2023. évi lakossági víz-és**

**csatornaszolgáltatás támogatásáról
szóló pályázat beadásáról:**

Bár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete arról határozott, hogy a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Határidő: azonnal

Felelős: Jásper Gábor László polgármester

3. napirendi pont: Kérelmek (zárt ülés)

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést berekesztette.

Kmf.

**Jásper Gábor László
polgármester**

**dr. Benedek Zoltán
jegyző**